ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева А.Н.

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Г.Ф., согласованное с комитетом по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области, учитывая решение комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. За активную общественно-политическую деятельность в Иркутской области наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева Анатолия Николаевича генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Прогресс».
- 2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

А.В. Ведерников

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

26 июня 2020 г.

№ 08/<u>256</u>-p

г. Иркутск

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева А.Н.

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Г.Ф. о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева Анатолия Николаевича, согласованное с комитетом по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 6 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева Анатолия Николаевича — генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Прогресс».

Председатель комиссии

beznogum.

О.В. Безродных

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ Комитет по собственности и экономической политике

РЕШЕНИЕ

8 июня 2020 г.

№ 06/ 155 -p

г. Иркутск

О согласовании ходатайства о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева Анатолия Николаевича

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Галины Федоровны о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева Анатолия Николаевича, в соответствии со статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», комитет

РЕШИЛ:

- 1. Согласовать ходатайство о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева Анатолия Николаевича.
- 2. Передать настоящее решение в комиссию по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области.

Заместитель председателя комитета

В.В. Хайдуков



ДЕПУТАТ

Законодательного Собрания Иркутской области третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 13

КУДРЯВЦЕВА ГАЛИНА ФЁДОРОВНА

664074, Иркутская область, г. Иркутск, ул. 5-ая Железнодорожная, 53. Раб.тел. +7(3952) 41-22-82, e-mail: ioirk@mail.ru

<u>08.05. 2020</u> №	Председателю Законодательного Собрания Иркутской области
На № от	
	А.В. Ведерникову

Уважаемый Александр Викторович!

В соответствии с Законом Иркутской области от 24 декабря 2010 года №141-оз «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области» представляю к рассмотрению ходатайство о награждении почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Полетаева Анатолия Николаевича.

Предусмотренные законом документы прилагаю.

С уважением, депутат Законодательного Собрания Иркутской области

Г.Ф. Кудрявцева